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Αρ. Πρωτ.:  035/2025 Αθήνα, 31 Ιανουαρίου 2025 

 

Προς: 

                                                          Τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

 

Θέμα: «Πρόταση της Π.Ο.Σ.Ε. ΕΦΚΑ για κοινή στάση με την Α.Δ.Ε.Δ.Υ. απέναντι 

στους ιδιώτες στις θέσεις ευθύνης στο Δημόσιο» 

 

Συνάδελφοι,  

Το Δ.Σ. του e-ΕΦΚΑ με την 47/19.12.2024 απόφασή του, που ελήφθη κατά 

πλειοψηφία, δίνει ξανά το δικαίωμα σε ιδιώτες να λάβουν μέρος στην κάλυψη  

θέσεων ευθύνης Γενικών Διευθύνσεων του φορέα. 

Αυτή η απόφαση της Διοίκησης του e-ΕΦΚΑ και της πολιτικής ηγεσίας του 

Υπουργείου Εργασίας, βρίσκεται σε αντίθεση με τις υπ. αριθμ. 511 και 512/2024 

αποφάσεις του ΣτΕ, καθώς, καμία «ειδική αιτιολογία» δεν θα μπορούσε να 

τεκμηριώνει την «ανάγκη» να στελεχώνεται ο e-ΕΦΚΑ και με στελέχη εκτός δημοσίου 

τομέα.  

Απέναντι σε αυτή την απόφαση Διοίκησης e-ΕΦΚΑ και πολιτικής ηγεσίας η 

Ομοσπονδία μας, με ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ και όλων των συλλόγων-μελών της,  

κατέθεσε Αιτήσεις Ακύρωσης και Αναστολής στο ΣτΕ.  

Με δεδομένη τη σαφή και σταθερή μέχρι σήμερα απόφαση των οργάνων της 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. να αντιπαλέψουμε από κοινού την κυβερνητική απόφαση για ιδιώτες 

μάνατζερ στον e-ΕΦΚΑ, αλλά και γενικότερα στο δημόσιο τομέα, τόσο σε νομικό όσο 

και σε κινηματικό επίπεδο, προτείνουμε να καταθέσει και η Α.Δ.Ε.Δ.Υ., όπως και στο 

παρελθόν έπραξε, αντίστοιχες με την Ομοσπονδία μας νομικές προσφυγές, για να 

βάλουμε φρένο σε αυτές τις κυβερνητικές προθέσεις, που είναι βέβαιο ότι έχουν 

σκοπό να επεκταθούν και στο υπόλοιπο δημόσιο. 
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Οι εργαζόμενοι στον e-ΕΦΚΑ, δεν πρόκειται να αποδεχτούμε ιδιώτες στις θέσεις 

ευθύνης της δημόσιας κοινωνικής ασφάλισης.  

Μαζί με τις νομικές προσφυγές, θα πραγματοποιήσουμε την επόμενη περίοδο και 

συναντήσεις με τα πολιτικά κόμματα για την προβολή των αιτημάτων μας, αλλά και 

για την δημόσια δέσμευση των κομμάτων αναφορικά με τις προτάσεις τους για το 

μέλλον της δημόσιας κοινωνικής ασφάλισης. Θα πραγματοποιήσουμε επίσης και 

συναντήσεις με τους συνδικαλιστικούς και επαγγελματικούς φορείς και ενώσεις 

ασφαλισμένων – συνταξιούχων, για την ανάπτυξη κοινών και πολύπλευρων 

κινηματικών  δράσεων.  

Για τον προγραμματισμό αυτών των δράσεων, θα υπάρξει έγκαιρα ενημέρωση της 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ., για κοινές ενέργειες όσο και την ενεργή σας στήριξη και συμμετοχή. 

Είμαστε σίγουροι πως οι κυβερνητικές επιδιώξεις για ιδιώτες μάνατζερ στο δημόσιο,  

θα ηττηθούν με τους πολύπλευρους κοινούς μας αγώνες, μέχρι την πλήρη εξάλειψη 

του νομικού πλαισίου που επιτρέπει ιδιώτες σε θέσεις ευθύνης στο Δημόσιο. 

 

Με εκτίμηση, 

 

 


